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Gigantska odpoved ledenika v Blattenu:
340 milijonov evrov škode!

Odpoved ledenika v Blattenu v Švici 17. junija 2025
povzroči 340 milijonov evrov škode in opozori na alpske

nevarnosti zaradi podnebnih sprememb.

Blatten, Schweiz - Novice iz alpske regije so zaskrbljujoče:
uničujoč ledenilnik, ki je odpovedal v Švici Blaten, je 17. junija
2025 povzročil škodo v višini 340 milijonov evrov. To katastrofo
je sprožilo predvsem nenadni padec skale in poznejše poplave,
ki so povzročile ogromno škodo na stavbah in domačih
predmetih, ki so samo 27 milijonov Euros. Prizadete regije in
zlasti turistična industrija se zdaj soočajo z resnimi izzivi. Kot
[vol.at poročila] (https://www.vol.at/lettscherbruch-
rurnache-340-mimlion-euro-sschaden/9484307), to so skupna
škoda, ki pa v celoti ni zajeta v državnem zavarovanju škode. 

 Poleg tega škoda zaradi poslovnih prekinitev in na motornih
vozilih znašajo še 54 milijonov evrov. Po mnenju švicarskega



zavarovalnega združenja so dodatne zavarovalnice izključene iz
običajnih plačil odškodnin. To pusti veliko prizadetih državljanov
in podjetnikov v negotovih, kako naj nadaljujejo po tej naravni
katastrofi. 

 Podnebne spremembe kot voznik za
naravne nesreče 

 Strokovnjaki na ledeniku v Blattenu vidijo strokovnjake kot
pokazatelj bolj in pogostejših ekstremnih vremenskih dogodkov
v Alpah. Geolog Flavio Anselmetti poudarja, da močno
segrevanje alpske regije pomembno vpliva na stabilnost
ledenikov in večne zmrzali zaradi podnebnih sprememb. To
globalno segrevanje vodi v "absolutno kopičenje" Rock Falls, kot
potrjuje profesor Michael Krautblatter. Poleg tega tveganje za
naravne nesreče v drugih alpskih državah, vključno z Avstrijo.
[WDR] (https://www1.wdr.de/nachrichten/letschersturz-schweiz-
berge-klimawandel-wahren-100.html) poroča o izzivih, s katerimi
se spopada regija. 

 Andrea Fischer, podnebna raziskovalka, opozarja, da moramo
pričakovati takšne nesreče. Drugje v Alpah, na primer v Tirolu,
Vorarlbergu in Salzburgu, so poročali tudi o grožnjah Rock Falls.
Tobias Hipp iz nemškega alpskega združenja potrjuje povečanje
nevarnosti alpskih kot neposredna posledica podnebnih
sprememb. Podnebne spremembe ne zagotavljajo le taljenja
ledenikov, ampak tudi destabilizira pobočja, kar vodi do
nepredvidljivih kamnitih padcev. 

 Pomanjkanje zgodnjega odkrivanja 

 Odsotnost merilnih postaj in sistemov zgodnjega opozarjanja na
mnogih ogroženih območjih otežuje evakuacije in preventivne
ukrepe. Fischer nujno poziva k širitvi zaščitnih ukrepov za gorske
skupnosti, da bi lahko bolje pripravil prebivalstvo na prihodnje
naravne dogodke. Po [Merkur] (https://www.merkur.de/welt/glets
cher-katastrophe-in-d-r-schweiz-warnen-ver-hiekischer-fuer-



weter--laender-93762487.html) je potreba za dejanje že v
aLpinskih regijah. 

 Pogled na razvoj zadnjih let kaže, da gorske regije, kot je
Lötschental v Švici, niso edine prizadetim. Vse bolj ogrožajo
druge regije podobnih ali še večjih dogodkov, ki jih je treba
skupaj s povečano pozornostjo v družbi in izboljšano
infrastrukturo. 

 Dogodki v Blattenu tako služijo kot opomnik vsem alpskim
skupnostim. Narava je spet nepredvidljiva in naša odgovornost
je sprejeti ukrepe za zmanjšanje tveganj prihodnjih nesreč. 
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